1. 1 tonelada de un material quimico se produce
en 30' entonces 10 000 kg de dicho material éen
cuantas horas se producira?

Respuesta:

2. Si:E; L; I; M son nimeros enteros, consecutivos
diferentes.
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Respuesta:

3. Indique el valorde a; siL; // L;
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5 sis Valoracion: (D

FE=1; ALMA=2
CUERPO = 3; ESPIRITU = 4
Hallar: MISIONEROS

Respuesta: ;

Si:

=EL+ M
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Respuesta:
L

Indique la cantidad de vértices mas la
cantidad de caras menos la cantidad de
aristas en el prisma:
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Respuesta:
i3

Hallar el médulo de la resultante de los
vectores E y L
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Respuesta: | I
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D:Destacade: 8 corvectas | E:Excelente:7-6 correctas | S:Satisfactorio:s-4 correctas | P:Proceso:3-2 corvectas | l:lnicio: 1-0 correctas
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“Jodo lo puvedo en Crisro ove me forralech?”.
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